

پنجشنبه بازار کتاب

گستره حوزه علوم اجتماعی



گروه فرهنگ و هنر - سابر محمدي: هفته ای که گذشت در حوزه شعر تنها یک مجموعه شعر به قلم دل آفر قهرمان به نام «بادهای مدور» توسط انتشارات سخن منتشر شد، در حوزه داستان و رمان نیز اثر قابل بحثی به بازار نیامد غیر از یکی - دو رمان که آن نیز تجدید چاپی از رمان های سارا ماگو و تونی مورسون است. به همین خاطر گزارش بازار کتاب در این هفته به حوزه علوم اجتماعی اختصاص دارد آثار مطرح قابل بحثی نیز به بازار آمدند. از منون شرفی هاشم رضی گرفته تا شرح استیاری و زوشی که عبدالله مستوفی، کتاب در این هفته به حوزه علوم اجتماعی اختصاص دارد آثار مطرح قابل بحثی نیز به بازار آمدند. از منون شرفی هاشم رضی گرفته تا شرح استیاری و زوشی که عبدالله مستوفی، کتاب در این هفته به حوزه علوم اجتماعی اختصاص دارد آثار مطرح قابل بحثی نیز به بازار آمدند.

دکتر حسن بلخاری قهی است که دفتر او تحت عنوان «وحد وجود و وحدت شیوه» توسط پژوهشگاه فرهنگ و هنر اسلامی فراهم آمده و انتشارات سوره مهر چاپ و انتشار آن به عهده دشت. «هنر نقد هنری» به قلم علی اصغر قره باغی از جمله کتاب های پژوهشگاه فرهنگ و هنر اسلامی که نویسنده ضمن ارزیابی تاریخی درباره سنت پانصد ساله نقد هنری یک بررسی کلی از نقد و نظرهای معارض به دست می دهد و در پیچه ای از پرشم انداز پیشینه و حال گونه های نقد هنری و روشن کردن زمینه های تاریک آن می کشاید. «فرهنگ اساطیر یونان و روم، اثری از ژولین اسمیت با ترجمه شهلا برداران خسر و شاهی که مؤسسه فرهنگ معاصر با همکاری نشر روزبهان چاپ و منتشر کرده است. نویسندگان در این کتاب می گویند تا اوستا و شکوه اساطیر را به بیان بازگرداند و ایزدان و پهلوانان و حماسه ها و افسانه ها را از هاله ابهام و تاریکی کاذبی که حاصل ذهنیت عوام است بیرون کشد.

دهه ۱۳۳۰ بازگشته و آغاز فعالیت خود در ایران بعد از پایان تحصیلاتش در ایتالیا را به نگارش آثار در کتابخانه تاولی در این کتاب چگونگی تولید مکتب سفاته در آلبیه کیود و تشکیل گروه هنرمندان ایران و دستاوردهای آن آلبیه در دهه های بعد را در رشته تحریر درآورده است. پرویز تاولی تاکنون بیش از ۵۰ کتاب و مقاله به رشته قلم زبانه های مختلف منتشر کرده. «فقرت بزرگان» شامل ۴۴۰ سخن و جهان است که به اهتمام حسین رحمت نژاد فراهم آمده و ناشر آن نشر عارف کامل است. «کارکردهای نظام سیاسی در ایران» نوشته دکتر حسین عظیمی آرانی عنوان کتابی است که جهاد انشگاهی دانشکده اقتصاد دانشگاه تهران گردآوری و تدوین کرده و انتشارات سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور آن را چاپ و منتشر کرده است. «آمار در ایران» دوره چهارم را با نگاههای چرخه سال اخیر کالبد شکافی این کتاب را انتشارات زوار هفته گذشته به بازار فرستاد. «تاریخ بیغی، اثر خواجه ابوالفضل بیغی که با تصحیح دکتر علی اکبر فیاض نخستین بار توسط دانشگاه مشهد چاپ شده بود. اکنون توسط نشر علم تجدید چاپ و منتشر شده است. «بیماریهای صیفی» اثر زینت و هایکنیز تحول ساف، اثری از هلنا کویان با ترجمه یوزن افتخارچوهری است که به صورت ناشر مؤلف چاپ و منتشر شده است. کتاب حاضر جنبه های گوناگون مبارزات ملت فلسطین، چگونگی تشکیل سازمان فتح، تشکیل ساف، سینامیر سیاه، جنگ داخلی لبنان و حمله اسرائیل در سال ۸۲ میلادی به لیسان و... را بررسی می کند. این کتاب که از سوی دانشگاه کمبریج لندن منتشر شده بود بابت گسترده ای داشت.

۸۸۶۹۰۲۵

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران: E_mail: p_relation@icpi.ir

یک شهروند
تأمیر کارت تلفن برای اعلام بلا شده بود تا سه ماه است و بعد از سه ماه تمام ایران را تحت پوشش می گیرد اما فقط ۵ شهر را تحت پوشش قرار داده اند.

کالت در خارج از کشور
۲۰ سال در کشورهای مختلف در دادگاههای مختلف به حرفه وکالت مشغول بوده ام و در دادسراها می دیدم قضات به شکلی با طرفین دعوی برخورد می کردند که احساس آرامش کرده از خود دفاع کنند حتی اگر می دیدند جو مناسب نیست لطیفه هم تعریف می کردند تا آنها ابتدا به خود مسلط شوند. مناسبانه بدعت گذارهای غلط در دادگاههای ایران جوری و ترس و لرز را القا می کنند که لازم است اداره آموزش قوه قضاییه در برخورد با طرفین دعوی به قضات آموزشی لازم را بدهند و به آنها تعهیم کنند که دادگاه صادر کننده رأی است.

سجانی اعتبار تالیف
اعتبار کارت تلفن برای اعلام بلا شده بود تا سه ماه است و بعد از سه ماه تمام ایران را تحت پوشش می گیرد اما فقط ۵ شهر را تحت پوشش قرار داده اند.

استخدام خدمات نیروهای خدمات آموزش و پرورش مدت ۱۴ سال
استخدام رسمی نشده اند پیشترین بار کار مدرسه که تعلق است بر روی دوش این قشر زحمات سنگینی می کند اما کسی به فکر آنها نیست.

عظایی پزشکان خانواده
حقوق و مزایای بسیار کمی برخوردارند. وزیر بهداشت سری به روستاهای دور افتاده بزنند و ببینند شرایط پزشکان خانواده چگونه است.

نصب سیستم مخابرات
مخابرات دستگاهی را روی درخت نزدیک منزل ما نصب کرده و این باعث شده که کسم کشی داخل منزل من سوزد و پس از شکایت اعلام می کنند خسارت را باید ما بپردازیم چرا اگرانی نیست تا غرامت مردم را از سازمانهای دولتی بگیرد.

اسدی زله در منطقه مسکونی
شهرداری ساری زله های خود را در یک منطقه مسکونی رها کرده و موجب تجمع انواع و اقسام حیوانات و آزار و اذیت مردم شده است.

شیر رایگان
همزمان با یک کنشای مدارس مرتب اعلام می شود شیر رایگان در مدارس توزیع می شود در حالی که عمر توزیع شیر در مدارس به یک ماه هم نمی کشد.

توریان روی ده که مطبوعات هنری

هنر اسلامی
دوفصلنامه هنر اسلامی ویژه بهار و تابستان ۸۴ منتشر شد.

در شماره دوم این دوفصلنامه که در حوزه مطالعات هنر اسلامی منتشر می شود مطالبی درباره هنرهای تجسمی، معماری، هنرهای کاربردی و پژوهش های هنر را می خوانیم. بخشی از عناوین این نشریه عبارتند از: جایگاه ترکیب بندی در نگارگری ایران، نشانه های امروز نشانه های دیروز، بررسی نمادهای نور و فرشته های راهنما یا پیرفرزانه در فرهنگ ایران، تجلی سنت در معماری امروز، عناصر تزئین مشترک قالی های صوفیه عثمانی، جایگاه قهوه خانه در هنر ایران و رمز و راز هنر اسلامی در آفریقا و ایران...

شماره ۱۲۲ ماهنامه «فیلم» ویژه آذرماه روی پیشخوان دکه رفت.

در شماره جدید مطالبی همچون نامه ای به مسعود کیمیایی، گفت و گو با کارگردان مسعود رسول الهی و گفت و گو اختصاصی با فانی آردان به چاپ رسیده است. همچنین مطالب دیگری نیز مانند فلاش یک خشت و آینه، روایات، فیلم «دکتر» و... را می خوانیم. گزارش جشنواره های لندن، هامبورگ، پوسان و لوژ، نقد کافه تریژن، مطالبی به مناسبت درگذشت فریدون گله، گاهی به سیرال ماه رمضان، یادداشت هایی درباره سینمای مستند و... دیگر مطالب این شماره مجله فیلم است.

شماره ۱۴ فصلنامه خیال ویژه تابستان به پوئه چاپ سپرده شد.

در شماره جدید این فصلنامه مطالبی همچون زبانی شناسی راسا نوشته ریچارد شکتر، بولدر: شاعر شهر مدرن، بیگانه سازی: انگاره نادانی تانتر مدرن، شخصیت به قلم الین استون و جورج ساولان، نقاش و نمایش روشنی آردان است. همچنین مطالبی کتاب در یک مقاله، فهم متن، نمایشنامه، نگاه به ترجمه از کتاب الادوار الیوسوفی و تصحیح آن از مطالب دیگر این فصلنامه است.

دیگر نشریات
شماره بیست و هفتم ماهنامه «مقام موسیقایی» ویژه آبان ماه منتشر شد. در این شماره مطالبی همچون دو روایت از اسحق موصلی و عارف قزوینی، برای علیرضا افتخاری و به یاد مجتبی میرزاده را می خوانیم. شماره ۲۹۱ مجله زبانشناسی ویژه بهار و تابستان به چاپ رسید.

شماره یک ویژه مطالعات با موضوعات مرتبط با زبانشناسی که در آن ها استفاده از نظریه ها و دستاوردهای نوین زبان فارسی از جنبه های گوناگون مطالعاتی منتشر شده است. ماهنامه ادبیات داستانی هم به شماره ۹۴ و ۹۵ رسید. در این شماره که ویژه مهر و آبان است مطالبی همچون بازخوانی پرونده روزه ساراماگورا می خوانیم. فصلنامه آینه میراث، نیز به چاپ رسید. در این شماره که ویژه بهار و با موضوع ویژه نامه تاریخ علم به چاپ رسیده، مطالبی درباره روش های ابوالوفای بوزجانی و لئونارد داوینچی، دگرگونی مفهوم هندسه... می خوانیم. ماهنامه کتاب ماه کود و نوجوان هم به چاپ رسید. در شماره ۹۵ این ماهنامه که ویژه شهریور منتشر شده مطالبی درباره کتاب های درسی دانش آموزان، کتاب های کودکان و نوجوانان، فهرست کتاب های این حوزه و... به چاپ رسیده است.

میدان و پرسنل شرکت خدمات و تجارت بم خودرو

همکار گرامی سرکار خانم دکتر سعیدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ماهر نی

جناب آقای مهندس غلامعلی امین فر

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

تسلیمت

جناب آقای مهندس عبدالجبار باینایی

عضو محترم هیات مدیره شرکت صنایع نیرو و گسترش کردستان

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

جناب آقای مهندس ساجدی

ترجمیم

بازگشت همه به سوی اوست

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

بازگشت همه به سوی اوست

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

زادروز همه مرگ را زاده ایم

با نهایت تأسّف درگذشت جانگناه طیب عیسوی دم و انسان والا مقام شادروان

دکتر علیقلی خان امینی خویی

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت

با نهایت تأثر و تأسّف درگذشت